



***В Доме профсоюзов областного центра состоялась  
VII (внеочередная) конференция Белгородской региональной организации  
Общероссийского Профсоюза образования***

15 апреля 2021 года в конференц-зале Дома профсоюзов Белгородской области прошла VII (внеочередная) конференция Белгородской региональной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации.

В её работе приняли участие председатель Союза «Белгородское областное объединение организаций профсоюзов» Николай Михайлович Шаталов и консультант отдела кадрового и правового обеспечения департамента образования Белгородской области, председатель первичной профсоюзной организации Виктория Семёновна Фурсова.

Все делегаты конференции – люди с высшим образованием, что ещё раз говорит о высоком уровне подготовки наших профсоюзных работников и активистов! Ведь, смотрите сами: из них более 90 % имеют отраслевые и профсоюзные награды

различного уровня, а каждый третий – грамоты и благодарности законодательных и представительных органов власти Белгородской области и муниципалитетов.



Участники конференции почтили минутой молчания память Лидии Тимофеевны Томилка: Заслуженного учителя Российской Федерации, Отличника народного просвещения РСФСР, полного кавалера медали «За заслуги перед Землёй Белгородской»! Лидия Тимофеевна отдала профсоюзной работе большую часть своей жизни – 43 года, 37 из которых она, будучи настоящим профсоюзным лидером возглавляла Белгородскую региональную организацию Профсоюза! И все эти годы помогала людям, членам Профсоюза, защищая права и интересы работников образования и науки, студентов учреждений высшего и среднего профессионального образования, Человека Педагогического Труда! К сожалению, Лидия Тимофеевна скоропостижно ушла из жизни полгода назад... Но до самого последнего дня жизни она находилась на своём боевом профсоюзном посту!

Новым председателем региональной профсоюзной организации избрана Елена Михайловна Власова. Елена Михайловна – педагог, прошедший отличный профессиональный и профсоюзный путь. В прошлом она – воспитатель, учитель начальных классов, старший вожатый, директор школы. А последние 12 лет – председатель Белгородской районной организации Профсоюза, активный профсоюзный работник и общественник! Власова Е.М. – внештатный заместитель председателя и член президиума областного объединения профсоюзов, возглавляет в Белгородском районе Координационный Совет организаций профсоюзов и активно

участвует в различных избирательных кампаниях, работая членом районной избирательной комиссии с правом решающего голоса. А ещё – заместитель председателя Общественной палаты Белгородского района, член регионального исполкома Общероссийского народного фронта в Белгородской области. Кандидатуру Власовой Е.М. поддержал для избрания председателем Исполнительный комитет Общероссийского Профсоюза образования.



Впереди у Белгородской региональной организации Профсоюза под руководством Елены Михайловны Власовой – очень важная, интересная и совсем непростая работа по защите прав и интересов работников образовательной системы, студентов вузов и ссузов нашего родного Белогорья! И это работа, направленная на продолжение той достойной миссии служения Учителю, Воспитателю, Педагогу, которой огромную часть своей жизни посвятила Лидия Тимофеевна Томилка!

Делегаты конференции рассмотрели и другие организационные вопросы: внесены изменения в составы комитета и контрольно-ревизионной комиссии региональной организации Профсоюза.

За многолетнюю работу в Профсоюзе и большой вклад в развитие профсоюзного движения Белгородской области нагрудным знаком «Почётный профсоюзный работник Белгородской области» награждена Людмила Александровна Бекетова – заместитель председателя Белгородской региональной организации Профсоюза. Награду вручил председатель областного профобъединения Николай Михайлович Шаталов.

После конференции на пленарном заседании комитета региональной организации

принято решение о внесении изменений в Единый государственный реестр юридических лиц, связанных с наименованиями профсоюзных организаций, утверждён Регламент комитета региональной организации, избраны делегаты на IX Съезд Общероссийского Профсоюза образования.

И сегодня можно не сомневаться: дальнейшая работа областной профсоюзной организации образования и науки и всех профорганизаций, находящихся в её структуре по защите социально-экономических и трудовых прав и интересов членов Профсоюза даст свой положительный результат!

### **Максим ЧАБЛИН**







